
ŠILUTĖS RAJONO  SAVIVALDYBĖS TARYBA

10- OJO ŠAUKIMO TARYBOS 35-OJO POSĖDŽIO

PROTOKOLAS

2025-12-18 Nr. TAR-P-219

Šilutė

Posėdis įvyko 2025 m. gruodžio 18 d. 14.00 – 14.58 val.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis, Savivaldybės meras.

Posėdžio sekretorė Jelena Tumutytė, Viešojo administravimo institucijos specialistė.

Dalyvavo 24 tarybos nariai.

Posėdyje dalyvavo: Algirdas Gečas, Vidmantas Gečas, Lijana Lekavičienė, Vladas Kainovaitis,

Martynas Kainovaitis, Edvinas Marozas, Domantas Kairys, Žygimantas Kurlianskas, Sigitas Majus,

Antanas Martinkus, Zigmantas Merliūnas, Daiva Plikšnienė, Darijus Pundžius, Arūnas Pupšys, Ričardas

Stonkus, Vygantas Stoškus, Sandra Tamašauskienė, Alina Urbonienė, Kęstutis Vaičiūnas, Laimutė

Uselienė, Edgaras Padimanskas, Zigmantas Jaunius, Gediminas Bekeris, Steponas Kazlauskas.

Posėdyje nedalyvavo Vygantas Kamarauskas (priežastis –liga).

Posėdyje dalyvavusių asmenų sąrašas pridedamas (1 priedas).

DARBOTVARKĖ

1. Dėl Savivaldybės tarybos posėdžio darbotvarkės

Pranešėjas Vytautas Laurinaitis, Savivaldybės meras

2. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 27 d. sprendimo Nr. T1-697 

„Dėl Šilutės rajono savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo

Pranešėjas Sigitas Majus, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininko pavaduotojas

Projekto rengėja Dorita Mongirdaitė, Biudžeto ir finansų skyriaus vedėja

3. Dėl įgaliojimo pasirašyti sutarties pakeitimus

Pranešėjas Sigitas Majus, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininko pavaduotojas

Projekto rengėja Dorita Mongirdaitė, Biudžeto ir finansų skyriaus vedėja

4. Dėl Šilutės rajono savivaldybės jaunimo programos projektų finansavimo 2026 m.

konkurso nuostatų patvirtinimo

Pranešėjas Algirdas Gečas, Socialinių reikalų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Rimantė Čiutienė, Vyriausioji specialistė – jaunimo reikalų koordinatorė

5. Dėl Šilutės rajono savivaldybės 2026–2028 m. etninės kultūros išsaugojimo ir plėtros

priemonių plano patvirtinimo

Pranešėjas Algirdas Gečas, Socialinių reikalų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Vilma Griškevičienė, Kultūros poskyrio vedėja

Elektroninio dokumento nuorašas
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6. Dėl Šilutės rajono savivaldybės 2026 metų strateginių kultūros renginių sąrašo

patvirtinimo

Pranešėjas Algirdas Gečas, Socialinių reikalų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Kristina Kožemiakinienė, Kultūros poskyrio vyr. specialistė

7. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 29 d. sprendimo Nr. T1-51 

„Dėl tarybos narių delegavimo į Šilutės rajono savivaldybės mėgėjų meno kolektyvų 

projektų vertinimo komisiją“ pakeitimo

Pranešėjas Algirdas Gečas, Socialinių reikalų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Kristina Kožemiakinienė, Kultūros poskyrio vyr. specialistė

8. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2024 m. gruodžio 19 d. sprendimo Nr. T1-619

,,Dėl 2025 metų Šilutės rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų socialinių paslaugų

kainų, maksimalių socialinių paslaugų finansavimo išlaidų dydžių ir normatyvų

nustatymo, tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

Pranešėjas Algirdas Gečas, Socialinių reikalų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Loreta Valienė, Socialinės paramos skyriaus vedėjos pavaduotoja

9. Dėl pritarimo Šilutės rajono savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos 2024 metų

ataskaitai

Pranešėjas Algirdas Gečas, Socialinių reikalų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Laura Kuliešienė, Sveikatos reikalų koordinatorė

10. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2021 m. sausio 20 d. sprendimo Nr. T1-563

„Dėl infrastruktūros plėtros organizatoriaus paskyrimo, infrastruktūros plėtros

įmokos tarifų nustatymo ir infrastruktūros plėtros įmokos mokėjimo ir atleidimo nuo

jos mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

Pranešėjas Sigitas Majus, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininko pavaduotojas

Projekto rengėjas Viktoras Bičkauskas, Ūkio skyriaus vyr. specialistas

11. Dėl Šilutės sporto mokyklos Laisvalaikio ir sporto namuose teikiamų paslaugų kainų

nustatymo

Pranešėjas Sigitas Majus, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininko pavaduotojas

Projekto rengėja Zita Tautvydienė, Ūkio skyriaus vedėjo pavaduotoja

12. Dėl  valstybės turto perėmimo Šilutės rajono savivaldybės nuosavybėn

Pranešėjas Sigitas Majus, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininko pavaduotojas

Projekto rengėja Daiva Thumat, Ūkio skyriaus vyr. specialistė

13. Dėl sutikimo perimti valstybės turtą

Pranešėjas Sigitas Majus, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininko pavaduotojas

Projekto rengėja Daiva Thumat, Ūkio skyriaus vyr. specialistė

14. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2020 m. lapkričio 26 d. sprendimo Nr. T1-518

„Dėl Šilutės rajono savivaldybės turto perdavimo pagal turto patikėjimo sutartį

viešajai įstaigai Šilutės pirminės sveikatos priežiūros centrui“ pakeitimo

Pranešėjas Sigitas Majus, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininko pavaduotojas

Projekto rengėja Daiva Thumat, Ūkio skyriaus vyr. specialistė
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15. Dėl viešame aukcione parduodamo Šilutės rajono savivaldybės nekilnojamojo turto 

ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo patvirtinimo

Pranešėjas Sigitas Majus, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininko pavaduotojas

Projekto rengėja Daiva Thumat, Ūkio skyriaus vyr. specialistė

16. Dėl sutikimo perimti turtą savivaldybės nuosavybėn

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė

Projekto rengėja Daiva Thumat, Ūkio skyriaus vyr. specialistė

17. Dėl valstybinės žemės sklypo dalies (kadastro Nr. 8867/0014:148), esančios Šilutės

rajono savivaldybėje, Šilutėje, Jankaus g. 3, nuomos

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė

Projekto rengėja Sonata Girdvainienė, Žemės tvarkymo poskyrio vyr. specialistė

18. Dėl valstybinės žemės ūkio paskirties žemės sklypo, kadastro Nr. 8872/0011:937,

esančio Šilutės rajono savivaldybėje, Švėkšnoje, nuomos

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė

Projekto rengėja Sonata Girdvainienė, Žemės tvarkymo poskyrio vyr. specialistė

19. Dėl valstybinės žemės sklypo dalies (kadastro Nr. 8867/0021:2), esančios Šilutės rajono

savivaldybėje, Šilutėje, Tilžės g. 48, nuomos

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė

Projekto rengėja Sonata Girdvainienė, Žemės tvarkymo poskyrio vyr. specialistė

20. Dėl 2017 m. balandžio 3 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties

Nr. 17sžn-183-(14.17.62.) ir 2019 m. balandžio 4 d. susitarimo

Nr. 17sžn-156-(14.17.55.) dėl valstybinės žemės nuomos sutarties pakeitimo,

nutraukimo

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė

Projekto rengėja Indrė Sverdlenko, Žemės tvarkymo poskyrio vyr. specialistė

21. Dėl valstybinės žemės sklypo (kadastro Nr. 8880/0003:460), esančio Šilutės rajono

savivaldybėje, Vainute, Antano Baranausko g. 57, dalies nuomos

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė

Projekto rengėja Indrė Sverdlenko, Žemės tvarkymo poskyrio vyr. specialistė

22. Kiti klausimai

Tarybos narė Sandra Tamašauskienė nusišalino nuo 2 klausimo svarstymo. Priežastį nurodė

(darbo santykiai Šilutės Vydūno gimnazijoje). Tarybos narė Alina Urbonienė nusišalino nuo 9 klausimo

svarstymo. Priežastį nurodė (vykdo projektinę veiklą Visuomenės sveikatos biure). Tarybos narė Lijana

Lekavičienė nusišalino nuo 7 klausimo svarstymo. Priežastį nurodė (sprendimas susijęs su ja, nes ji

deleguojama į Mėgėjų meno kolektyvų projektų vertinimo komisiją). Tarybos narys Sigitas Majus

nusišalino nuo 7 klausimo svarstymo. Priežastį nenurodė. Tarybos narys Vygantas Stoškus nusišalino

nuo 4, 6, 7 klausimų svarstymo. Priežastį nurodė (darbo santykiai jaunimo ir kultūros įtaigose). Tarybos

narė Daiva Plikšnienė nusišalino nuo 6 klausimo svarstymo. Priežastį nurodė (darbo santykiai Šilutės

kultūros namai).

Tarybos nariai bendru sutarimu pritarė nusišalinimams.

1. SVARSTYTA. Dėl Savivaldybės tarybos posėdžio darbotvarkės patvirtinimo
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Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis pristatė 2025-12-12 Tarybos posėdžio darbotvarkės

projektą. Tarybos posėdžio darbotvarkę sudaro 21 pagrindinis klausimas. Pasiūlė išimti iš posėdžio

darbotvarkės 19 klausimą, kadangi gautos neigiamos išvados iš NŽT.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kvietė patvirtinti darbotvarkę be 19 darbotvarkės

klausimo.

BALSAVO: „už“ – 22 (A. Gečas, V. Gečas, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus, V.

Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, L. Uselienė, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G.

Bekeris, S. Kazlauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 2

(L. Lekavičienė, Ž. Kurlianskas), susilaikė – 0.

NUTARTA. Pritarti 2025-12-12 tarybos posėdžio darbotvarkei.

2. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 27 d.

sprendimo Nr. T1-697 „Dėl Šilutės rajono savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“

pakeitimo

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininko pavaduotojas Sigitas Majus.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas, Teritorijų ir kaimo

reikalų komitetas ir Socialinių reikalų komitetas.

Tarybos narė Sandra Tamašauskienė nusišalino.

KVORUMAS – 23 Tarybos nariai.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ – 23 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis, E.

Marozas, D. Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius,

A. Pupšys, R. Stonkus, V. Stoškus, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, L. Uselienė, E. Padimanskas, Z. Jaunius,

G. Bekeris, S. Kazlauskas),  „prieš“ – 0, nebalsavo – 0, susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1070).

3.  SVARSTYTA. Dėl įgaliojimo pasirašyti sutarties pakeitimus

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininko pavaduotojas Sigitas Majus.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas, Teritorijų ir kaimo

reikalų komitetas ir Socialinių reikalų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –23 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis, E.

Marozas, D. Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius,

A. Pupšys, R. Stonkus, V. Stoškus, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, L. Uselienė, E. Padimanskas, Z. Jaunius,

G. Bekeris, S. Kazlauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 1 (S. Tamašauskienė), susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1071).

4. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės jaunimo programos projektų

finansavimo 2026 m. konkurso nuostatų patvirtinimo

Pranešėjas Socialinių reikalų komiteto pirmininkas Algirdas Gečas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas ir Socialinių reikalų

komitetas.

Tarybos narys Vygantas Stoškus nusišalino.

KVORUMAS – 23 Tarybos nariai.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –– 23 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis,

E. Marozas, D. Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D.

Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, L. Uselienė, E.

Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0, susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1072 pridedamas).
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5. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės 2026–2028 m. etninės kultūros

išsaugojimo ir plėtros priemonių plano patvirtinimo

Pranešėjas Socialinių reikalų komiteto pirmininkas Algirdas Gečas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas, Socialinių reikalų

komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –24 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis, E.

Marozas, D. Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius,

A. Pupšys, R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, L. Uselienė, E.

Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1073 pridedamas).

6. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės 2026 metų strateginių kultūros

renginių sąrašo patvirtinimo

Pranešėjas Socialinių reikalų komiteto pirmininkas Algirdas Gečas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas, Socialinių reikalų

komitetas.

Nusišalino Tarybos nariai: Vygantas Stoškus, Daiva Plikšnienė.

KVORUMAS – 22 Tarybos nariai.

Pasisakė Sigitas Majus.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ – 24 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis, E.

Marozas, D. Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Pundžius, A. Pupšys, R.

Stonkus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, L. Uselienė, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G.

Bekeris, S. Kazlauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo –0, susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1074 pridedamas).

7. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 29 d. 

sprendimo Nr. T1-51 „Dėl tarybos narių delegavimo į Šilutės rajono savivaldybės mėgėjų meno 

kolektyvų projektų vertinimo komisiją“ pakeitimo

Pranešėjas Socialinių reikalų komiteto pirmininkas Algirdas Gečas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas ir Socialinių reikalų

komitetas.

Nusišalino Tarybos nariai: Vygantas Stoškus, Sigitas Majus, Lijana Lekavičienė.

KVORUMAS – 21 Tarybos narys.

Tarybos narys Zigmantas Merliūnas domėjosi Lijanos Lekavičienės kandidatūros teikimo

priežastimis.

Į klausimą atsakė Vytautas Laurinaitis, Savivaldybės meras.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ – 19 (A. Gečas, V. Gečas, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus, S. Tamašauskienė, A.

Urbonienė, K. Vaičiūnas, L. Uselienė, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas), „prieš“

– 0, nebalsavo – 1 (D. Plikšnienė), susilaikė – 1 (Ž. Kurlianskas).

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1075 pridedamas).

8. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2024 m. gruodžio 19 d.

sprendimo Nr. T1-619 ,,Dėl 2025 metų Šilutės rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų socialinių

paslaugų kainų, maksimalių socialinių paslaugų finansavimo išlaidų dydžių ir normatyvų

nustatymo, tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

Pranešėjas Socialinių reikalų komiteto pirmininkas Algirdas Gečas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas ir Socialinių reikalų

komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.
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BALSAVO: „už“ –24 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis, E.

Marozas, D. Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius,

A. Pupšys, R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, L. Uselienė, E.

Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0, susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1076 pridedamas).

9. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Šilutės rajono savivaldybės visuomenės sveikatos

stebėsenos 2024 metų ataskaitai

Pranešėjas Socialinių reikalų komiteto pirmininkas Algirdas Gečas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Socialinių reikalų komitetas.

Tarybos narė Alina Urbonienė nusišalino.

KVORUMAS – 23 Tarybos nariai.

Tarybos narė Lijana Lekavičienė klausė dėl gyventojų senėjimo ir mažėjimo problemos bei

jaunimo elektroninių cigarečių vartojimo problemos.

Tarybos narys Zigmantas Merliūnas klausė dėl mokyklose įrengtų detektorių, galinčių fiksuoti

ir elektroninių cigarečių dūmus.

Tarybos narė Sandra Tamašauskienė klausė dėl vandens saugumo Šilutės rajone ir pateikė

pasiūlymą palikti UAB „Šilutės vandenys“ vandens aparatus mokyklose vandens gėrimui.

Į klausimus atsakė Vytautas Laurinaitis, Savivaldybės meras ir Andrius Jurkus, Administracijos

direktorius.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –22 (A. Gečas, V. Gečas, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys,

R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, K. Vaičiūnas, L. Uselienė, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G.

Bekeris, S. Kazlauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 1 (L. Lekavičienė), susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1077 pridedamas).

10. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2021 m. sausio 20 d.

sprendimo Nr. T1-563 „Dėl infrastruktūros plėtros organizatoriaus paskyrimo, infrastruktūros

plėtros įmokos tarifų nustatymo ir infrastruktūros plėtros įmokos mokėjimo ir atleidimo nuo jos

mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininko pavaduotojas Sigitas Majus.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas, Teritorijų ir kaimo

reikalų komitetas ir Socialinių reikalų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ – 24 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis, E.

Marozas, D. Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius,

A. Pupšys, R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, L. Uselienė, E.

Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0, susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1078 pridedamas).

11. SVARSTYTA. Dėl Šilutės sporto mokyklos Laisvalaikio ir sporto namuose teikiamų

paslaugų kainų nustatymo

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininko pavaduotojas Sigitas Majus.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas, Teritorijų ir kaimo

reikalų komitetas ir Socialinių reikalų komitetas.

Tarybos narė Lijana Lekavičienė klausė koks prognozuojamas lankytojų skaičius po kainų

didinimo. 

Vaida Pocė pateikė pasiūlymus dėl grupinių treniruočių.

Į klausimus atsakė Vytautas Laurinaitis, Savivaldybės meras, Tomas Budrikis, Vicemeras,

Aivaras Lileikis, Šilutės sporto mokyklos direktorius.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –22 (A. Gečas, V. Gečas, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus, V.
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Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, L. Uselienė, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G.

Bekeris, S. Kazlauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 1 (L. Lekavičienė, Ž. Kurlianskas), susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1079 pridedamas).

12. SVARSTYTA. Dėl  valstybės turto perėmimo Šilutės rajono savivaldybės nuosavybėn

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininko pavaduotojas Sigitas Majus.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas, Teritorijų ir kaimo

reikalų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –24 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis, E.

Marozas, D. Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius,

A. Pupšys, R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, L. Uselienė, E.

Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0, susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1080).

13. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perimti valstybės turtą

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininko pavaduotojas Sigitas Majus.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas, Teritorijų ir kaimo

reikalų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –23 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis, D.

Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys,

R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, L. Uselienė, E. Padimanskas,

Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 1 (E. Marozas), susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1081).

14. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2020 m. lapkričio 26 d.

sprendimo Nr. T1-518 „Dėl Šilutės rajono savivaldybės turto perdavimo pagal turto patikėjimo

sutartį viešajai įstaigai Šilutės pirminės sveikatos priežiūros centrui“ pakeitimo

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininko pavaduotojas Sigitas Majus.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas, Teritorijų ir kaimo

reikalų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –23 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis, E.

Marozas, D. Kairys, Ž. Kurlianskas, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys,

R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, L. Uselienė, E. Padimanskas,

Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 1 (S. Majus), susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1082).

15. SVARSTYTA. Dėl viešame aukcione parduodamo Šilutės rajono savivaldybės

nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo patvirtinimo

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininko pavaduotojas Sigitas Majus.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas, Teritorijų ir kaimo

reikalų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –24 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis, E.

Marozas, D. Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius,

A. Pupšys, R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, L. Uselienė, E.

Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0, susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1083).

16. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perimti turtą savivaldybės nuosavybėn

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė.
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Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Teritorijų ir kaimo reikalų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –24 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis, E.

Marozas, D. Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius,

A. Pupšys, R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, L. Uselienė, E.

Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0, susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1084).

17. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo dalies (kadastro Nr. 8867/0014:148),

esančios Šilutės rajono savivaldybėje, Šilutėje, Jankaus g. 3, nuomos

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Teritorijų ir kaimo reikalų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –24 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis, E.

Marozas, D. Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius,

A. Pupšys, R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, L. Uselienė, E.

Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0, susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1085).

18. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės ūkio paskirties žemės sklypo, kadastro Nr.

8872/0011:937, esančio Šilutės rajono savivaldybėje, Švėkšnoje, nuomos

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Teritorijų ir kaimo reikalų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –24 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis, E.

Marozas, D. Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius,

A. Pupšys, R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, L. Uselienė, E.

Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0, susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1086).

19. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo dalies (kadastro Nr. 8867/0021:2),

esančios Šilutės rajono savivaldybėje, Šilutėje, Tilžės g. 48, nuomos

Išimtas iš darbotvarkės.

20. SVARSTYTA. Dėl 2017 m. balandžio 3 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties

Nr. 17sžn-183-(14.17.62.) ir 2019 m. balandžio 4 d. susitarimo Nr. 17sžn-156-

(14.17.55.) dėl valstybinės žemės nuomos sutarties pakeitimo, nutraukimo

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Teritorijų ir kaimo reikalų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –23 ( V. Gečas, L. Lekavičienė, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis, E. Marozas,

D. Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys,

R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, L. Uselienė, E. Padimanskas,

Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 1 (A. Gečas), susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1087).

21. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo (kadastro Nr. 8880/0003:460), esančio

Šilutės rajono savivaldybėje, Vainute, Antano Baranausko g. 57, dalies nuomos

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.
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BALSAVO: „už“ –– 24 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, V. Kainovaitis, M. Kainovaitis,

E. Marozas, D. Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D.

Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, L.

Uselienė, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0, susilaikė

– 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1088 pridedamas).

22. SVARSTYTA. Kiti klausimai.

Tarybos narys Žygimantas Kurlianskas pasiteiravo dėl VšĮ „Šilutės sportas“ direktoriaus

konkurso organizavimo ir eigos.

Tarybos narys Zigmantas Merliūnas klausė, ar Dainius Gricevičius buvo atleistas, ar išėjo savo

noru. 

Į klausimus atsakė Vytautas Laurinaitis, Savivaldybės meras.

Tarybos narys Zigmantas Merliūnas pateikė prašymą raštu pateikti informaciją, ar Dainiui

Gricevičiui buvo išmokėtos išeitinės išmokos.

Tarybos narys Žygimantas Kurlianskas perskaitė pranešimą/atsakymą dėl gauto prašymo

Etikos komisijai. (Pranešimas pridedamas – 3 lapai).

Tarybos narys Zigmantas Merliūnas pasiteiravo dėl Šilutės uosto koncesijos situacijos ir

tolimesnių veiksmų.

Į klausimą atsakė Andrius Jurkus, Administracijos direktorius.

Tarybos narė Sandra Tamašauskienė informavo Tarybos narius apie būtinybę susitvarkyti

viešųjų ir privačių interesų deklaracijas PINREG platformoje.

Tarybos narė Lijana Lekavičienė pateikė pasiūlymą mieste pateikti daugiau informacinių

nuorodų gyventojams, kaip patekti į Šilutės ligoninę, nesant  tiltui.

Tarybos narė Lijana Lekavičienė pateikė klausimą dėl gatvės apšvietimo įrengimo galimybių

Macikų gyvenvietėje, Zudermano gatvėje.

*****

Posėdis baigtas 14.58 val.

Posėdžio pirmininkas dėkoja Tarybos nariams už darbą ir skelbia Tarybos posėdį Nr. 35 baigtą.

Detalus Šilutės rajono savivaldybės tarybos posėdžio Nr. 35 klausimų svarstymas – garso ir

vaizdo įraše https://www.youtube.com/watch?v=9g5m1med6F0.

Savivaldybės meras                                                                                              Vytautas Laurinaitis

Mero ir Tarybos veiklos administravimo                                                               Loreta Pakalniškienė

skyriaus vedėja

Viešojo administravimo institucijos specialistė                     Jelena Tumutytė

Šilutės rajono savivaldybės X šaukimo tarybos 35–ojo posėdžio,
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įvykusio 2025 m. gruodžio 18 d. 14.00 val.,

dalyvavusių asmenų sąrašas:

Eil. 

Nr.

Vardas, Pavardė Pareigos

1. Irma Macevičienė -Mero patarėja

2. Edita Šukytė -Administracijos direktoriaus pavaduotoja

3. Vaidutė Armonienė -Mero patarėja

4. Tomas Budrikis -Vicemeras

5. Andrius Jurkus -Administracijos direktorius

6. Edvardas Jurjonas -Vicemeras

7. Živilė Targoskienė -Teisės ir metrikacijos skyriaus vyr. specialistė

8. Lina Dromantienė -Teisės ir metrikacijos skyriaus vyr. specialistė

9. Loreta Valienė -Socialinės paramos skyriaus vedėjos pavaduotoja

10. Agnė Vingytė-Grikšienė -Žemės valdymo poskyrio vyr. specialistė

11. Indrė Sverdlenko -Žemės valdymo poskyrio vyr. specialistė

12. Gintautė Sandarienė -Architektūros ir urbanistikos skyriaus vedėja

13. Zita Tautvydienė -Ūkio skyriaus vedėjo pavaduotoja

14. Loreta Pakalniškienė - Mero ir Tarybos veiklos administravimo skyriaus vedėja

15. Rimantė Čiutienė -Jaunimo reikalų koordinatorė

16. Dorita Mongirdaitė -Biudžeto ir finansų skyriaus vedėja

17. Kristina Kožemiakininenė -Kultūros poskyrio vyr. specialistė

18. Vilma Griškevičienė -Kultūros poskyrio vedėja

19. Viktoras Bičkauskas -Ūkio skyriaus vyr. specialistas

20. Aušra Stakvilevičienė -Planavimo ir plėtros skyriaus viešojo administravimo 

institucijos specialistė

21. Aivaras Lileikis -Šilutės sporto mokyklos direktorius

22. Vaida Pocė -Šilutės bendruomenės narė
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